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Ha mai sentito parlare di ESG?
Nel suo portafoglio ci sono prodotti ESG?
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Fonte: IPSOS, AIPB IPSOS «Indagine sulla clientela Private in Italia»

SI, ne ho parlato con il mio 
consulente e li possiedo

SI, li conosco ma non ho 
ancora parlato con nessun 
professionista a riguardo

NO, non li conosco



Quanto le scelte di consumo e investimento
influenzano i comportamenti sostenibili/etici delle aziende?
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Fonte: AIPB IPSOS «Indagine sulla clientela Private in Italia»
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Fonte: Strategy& - AIPB, Prospettive e Orientamenti del Private Banking in Italia
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Integrazione di criteri ESG nella selezione 
dei prodotti

Prodotti illiquidi che 
investono in economia reale

Servizi per imprenditori

Servizi assicurativi 
innovativi
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* % operatori Private Banking che indicano le priorità nello sviluppo di prodotti e servizi

Priorità del Private Banking 
nello sviluppo del servizio


